
Tak nějak podobně začínala písnička Karla Gotta, která 
mi z mládí utkvěla v paměti. Většina z nás na svou letní 
dovolenou opravdu už jen vzpomíná, a protože léto bylo 
skutečně hodně teplé, vyhlížíme nyní spíše klimaticky 
příjemnější léto pozdní a babí. I když to zatím podle počasí 
nevypadá, přicházející podzim nám připomínají zoraná 
a  posmutnělá pole, která na začátku léta hýřila polním 
kvítím a obilnými klasy. 

Také se blíží čas rovnodennosti, připomínající, že odteď až 
do zimního slunovratu se budou dny už jenom zkracovat. 
Přichází svátek svatého Václava, kdy se prý podle sadařů 
měla otrhat a uskladnit jablka. Mnohým z nás tato „povin­
nost“ letos bohužel odpadla, protože velké množství roz­
kvetlých ovocných stromů na jaře popálil mráz. 
Když jsem pátrala po podzimních či dokonce zářijových 
tradicích a pranostikách, narazila jsem na jednu takovou, 
kterou jsem do té doby neznala: „Přijde Václav – kamna 
připrav.“  � Pokračování na druhé straně

Září – vyvolávám fotky z prázdnin…

Dovolujeme si Vás tímto pozvat na 
veřejné zasedání, které se bude 
konat dne 16. 9. 2024 od 19:00. 
Forma konání veřejného zasedání 
bude prezenční a bude se konat 
v prostorách  jídelny ZŠ Světice ve 
2. patře objektu č.p. 419. Program 
bude opět bohatý a jeho znění je 
k vidění na úřední desce před OÚ 
a také na www.obecsvetice.cz.

Pozvánka na Veřejné 
zasedání zastupitelstva

Věstník obce Světice� září 2024

Vážení a milí spoluobčané,
v  termínu 20. – 21. 9. 2024 se 
budou konat volby do kraj­
ského zastupitelstva a také 1. 
kolo senátních voleb, kde se 
volí 1/3 Senátu. Pokud by se 
v  1. kole senátních voleb nero­
zhodlo o  vítězi voleb, tak hned 
za týden tj. 27. – 28. 9. bude 2. 
kolo senátních voleb, ze kterých 
již vzejde vítěz. 
Bližší informace o volbách určitě 
najdete na www.obecsvetice.
cz a případně na ÚD obce. 
Pokud by měl někdo zájem 
o  detailnější INFO, tak nevá­
hejte kontaktovat zaměstnance 
OÚ, kteří Vám rádi pomohou 
a zodpoví všechny Vaše dotazy. 

Volby do krajského zastupi-
telstva a 1/3 Senátu čr
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Ale při současných zářijových teplotách, 
převyšujících leckde 30˚ Celsia, to pořekadlo 
asi nebude příliš aktuální. I když co my víme? 
Ale zřejmě nebudu daleko od pravdy, když 
napíši, že se asi většina z  nás ptá, jaký že 
bude nastávající podzim a jaké bude počasí. 
Proto jsem se opět obrátila na našeho spo­
lupracovníka Dr. Petra Zacharova z  Ústavu 
fyziky atmosféry AV, který s  námi v  rámci 
úvodníků do světického zpravodaje U nás 
doma nadšeně spolupracuje a k  výhledu 
na podzim 2024 se vyjádřil takto: „Podle 
prodloužené předpovědi Evropského centra 
pro střednědobou předpověď by konec září 
mohl být teplotně pouze lehce nadprůměrný 
a srážkově průměrný. Takže, doufejme, 
milejší než horký a suchý poslední srpnový 
týden. Prodloužená předpověď je statistické 
zpracování celého balíku předpovědí (en-
semblová předpověď) a je počítána pro velká 
území a pro týdenní průměrné hodnoty.“ Petr 
Zacharov nám přibližuje i způsob, jakým se 
předpověď počasí tvoří: „Bodová předpověď 
teplot je možná pro jeden až tři dny dopředu, 
předpověď srážek je vždy dobré vyhodnoco-
vat plošně, tzn. pokud model předpoví srážky 
v mé blízkosti, je dobré předpokládat zmok-
nutí. Na čtvrtý až sedmý den dopředu se 
v předpovědi jedná spíše o výhled, rámcové 
počasí, které by nás např. v ČR mohlo pot-
kat, ale už by se nemělo jednat o předpověď 
na konkrétní místo a pro konkrétní hodinu. 
Delší předpovědi sice počítače spočítat 
umějí, ale předpovědní modely jsou zatíženy 
mnoha nejistotami. Do modelů vstupuje málo 
naměřených dat, bohužel nejsou zdroje, 
které by umožnily proměřit detailně atmos-
féru, a to ani v Evropě, natož nad Atlantikem, 
nebo dokonce nad Afrikou apod. A přesto 
nás bude počasí nad Atlantikem velmi často 
za několik dní ovlivňovat. Proto se počítá na-
jednou hned několik předpovědí, které se na 
začátku trochu liší buď detailním nastavením 

Pokračování ze strany 1

modelu, nebo malými změnami v aktuálním 
počasí. Např. zmíněné evropské centrum 
počítá těchto předpovědí 51. Když budou 
všechny předpovědi podobné, mají meteo-
rologové celkem jistotu, že předpověď vyjde. 
Ale může se stát, že se všechny předpovědi 
budou lišit... I když se nám atmosféra oteplu-
je dokonce rychleji, než jsme čekali, nezna-
mená to, že nemůže přijít studený podzim či 
zima. Osobně se obávám, že by zima mohla 
být velmi studená a dlouhá, poněvadž jsem 
letos na chalupě trochu podcenil přípravu 
dřeva a uhlí na zimu. Doufal jsem totiž, že 
mi zbytky z loňské sezony budou stačit. Tak 
uvidíme... :)“
Tolik o způsobu předpovědi meteorolog 
– tedy osoba nejpovolanější. Když jsme 
na článku pracovali, pronesl Petr Zacha­
rov jen tak mezi řečí, že nemá dlouhodobé 
předpovědi rád. Ale přesto kdykoliv jej o ni 
pro světický zpravodaj U nás doma požádám, 
vždycky ji vyhledá a připraví, protože našemu 
zpravodaji fandí. A za to mu patří můj velký 
dík. 

Krásné září i celý podzimní čas vám všem 
přeje Jana Žďárská 
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Informace ohledně investičních projektů

V  roce 2024 jsme se pustili do řešení 
dalších důležitých témat a projektů, 
o kterých Vás budeme pravidelně 
informovat:

1. 	Během letních prázdnin se nám 
povedlo zrealizovat plánované opravy 
několika místních komunikací; všem 
moc děkuji za součinnost a trpělivost;

2.	 V srpnu jsme konečně dostali zprávu 
od SFŽP a přišlo nám rozhodnutí 
o přidělení dotace na rozšíření 
kanalizačních řadů v obci a na 
intenzifikaci ČOV ve Světicích. Nyní 
dokončujeme a doplňujeme veškeré 
podklady, které jsou nutné k uzavření 
smlouvy o poskytnutí dotace 
s Fondem. V roce 2025 bychom se 
pustili do samotné stavby;

3.	 Obec Světice se v rámci členství 
v dobrovolném svazku obcí Svazek 
obcí Region JIH snaží ve spolupráci 
s obcí Tehov zajistit pro naši obec 
v rámci připraveného projektu 
dostatečnou kapacitu a zásobování 
vodou pro každou obec tak, aby nám 
již v budoucnu nehrozily výpadky. 
Abychom to byli my, kdo si bude 
samostatně zodpovídat za množství 
vody předané, což by byl obrovský 
krok kupředu; Termín, kdy bychom 
měli dostat informaci o přidělení 
dotace, je 9/2024, takže jsme jako  
na trní;

4.	 Pracujeme intenzivně na přípravě 
projektu pro stavební povolení 
na revitalizaci návsi v naší obci 
a následně se budeme snažit získat 

Foto: rekonstrukce místních komunikací
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dotační podporu, abychom vše mohli 
následně uskutečnit;

5.	 V současné době máme v obci 
stanoveny a instalovány všechny 
dopravní značky a nyní již zbývá 
jediné, a to přimět řidiče a účastníky 
provozu na místních komunikacích, 
aby tyto značky dodržovali. Už nyní 
se množí velké množství případů, kdy 
se tyto zákazy porušují, takže pro 
zajištění bezpečnosti bude porušování 
těchto přestupků sankcionováno, a to 
na základě spolupráce s přestupkovým 
odborem Města Říčany;

6. Obec nyní intenzivně pracuje 
a připravuje projekt na vybudování 
FVE na obecních objektech. Již jsme 
se opět posunuli ve využívání el. 
energie, kterou si sami vyrobíme, 
o kousek dále a nyní je možné získat 
dotaci až do výše 75% na FVE, 
bateriová uložiště a administraci 
projektů. V budoucnu Vás budeme 
o projektu blíže informovat, abyste 
měli představu o celkových nákladech 
tohoto projektu, výši dotace, vlastních 
zdrojích, které by do toho musela 
obec investovat. Následně bude také 
důležité předložit dobu návratnosti 
investovaných vlastních zdrojů: ta se 
nyní dle propočtů pohybuje někde 
kolem 3 – 4 let, což už je velmi 
zajímavé;

7. Zabýváme se celou řadou dalších 
projektů, které by měly potěšit 
nejednoho obyvatele naší obce – 
snažíme se o obnovu historických cest 
v návaznosti na okolní obce a rádi 
bychom v budoucnu zajistili další 
bezpečné a zajímavé okruhy pro pěší 

v našem regionu. Jedná se především 
o obce Světice – Tehov – Všestary 
– Strančice – Svojšovice – Otice – 
Voděrádky a Říčany. Bude to běh na 
delší trať, ale pokud se vše povede, 
na všem se s vlastníky pozemků 
a sousedními obcemi dohodneme, tak 
by měla vzniknout zajímavá síť cest;

8. Fotbalové hřiště už po několika 
neúspěšných pokusech o získání 
dotace zůstane asi přeci jen trvale 
zelenou travnatou plochou, o kterou 
se nyní velmi dobře staráme. Její 
kvalita šla rapidně vzhůru. V současné 
době je fotbalové hřiště převážně 
využíváno pro mládež, a to jak ze 
Sportovního klubu Světice, tak i pro 
děti ze ZŠ a MŠ Světice, které také 
hodně času na hřišti tráví. Máme 
velkou radost, že je plocha a areál 
hojně využíván;

9. Během podzimu bychom rádi zase 
rozšířili a zvelebili některé části obce, 
kde bychom založili nějakou novou 
okrasnou zeleň. Jedná se především 
o lokalitu naproti benzinové stanici, 
kde bychom místní menší plochy 
dokončili, neboť už je z větší části 
zastavěna. 

10. Připravujeme další projekty na 
rozšíření komunikací pro pěší podél 
krajských silnic III. tříd.

11.	Léto jsme jako každý rok zakončili 
letním kinem, které promítalo 2 snímky 
a to pohádku pro děti a rodinný film 
pro všechny generace. Kdo dorazil 
určitě neprohloupil a v krásném letním 
dni si to určitě užil;
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12.	Letos jsme netradičně zakončili 
poslední den prázdnin akcí, která 
byla velmi povedená a pro milovníky 
dechovky to byl opravdový zážitek. 
Na fotbalovém hřišti nám zahráli 
a zazpívali členové hudebního 
seskupení, které pro nás zajistil 
světický občan p. Luděk Hrabec (vše 
byli hudebníci z velkých symfonických 
orchestrů – velcí profesionálové). Celé 
těleso krásně znělo a doprovázeno 

bylo ještě na banjo a zpěvem dvou 
zpěvaček, což ještě krásně celé 
vystoupení osvěžilo a všichni jsme si 
mohli známé dechovky společně se 
skupinou zazpívat. Všichni kdo na tuto 
akci dorazili byli opravdu nadšení.  

Snad jsem na nic podstatného nezapomněl, 
a kdyby přeci jen, tak to doplníme v dalším 
čísle. Je toho opravdu dost :))
� Pavel Kyzlink

Foto: vystoupení Luďabandy
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BIO odpad sezóna 2024

Základní bezplatnou možností pro odvoz 
BIO odpadu je uložení odpadu do vel­
koobjemového kontejneru umístěného 
v  ul. Sportovní (u fotbalového hřiště ve 
Světicích).

UPOZORNĚNÍ
Ukládání BIO odpadu do těchto velkoob­
jemových kontejnerů nás v  současné 
době velmi trápí a počínání některých 
spoluobčanů je neomluvitelné, protože do 
kontejnerů odkládají věci a materiál, který 
tam v  žádném případě nepatří. Doplnili 
jsme ke kontejnerům ceduli s  tím, co je 
zde možné ukládat a také žádost, aby lidé 
udržovali v okolí kontejnerů pořádek. Dom­
níváme se, že jsme rozumní lidé a víme, 
že do kontejneru na BIO odpad nepatří: 
stavební suť, kořeny a pařezy od stromů, 
zbytky jídla, uhynulá zvířata, igelitové obaly 

aj. odpad, pro který jsou určeny kontej­
nery na tříděný odpad, popř. sběrný dvůr, 
který je vzdálen od naší obce max. 1 km. 
Pokud budeme v  tomto pokračovat, tak 
nám hrozí, že nám kompostárna Struhařov 
vypoví smlouvu a následně tuto službu 
nebudeme moci nabízet. Vzhledem k tomu, 
že se situace stále opakuje, tak jsme nu­
ceni samotné místo začít monitorovat 
kamerou a  případně, že odhalíme, kdo 
tyto přestupky dělá, tak s  ním bude za­
hájeno správní řízení a budeme mu hrozit 
velký finanční postih, protože to skutečně 
negativně ovlivňuje všechny občany, kteří 
se chovají zodpovědně a váží si služeb, 
které pro ně obec zajišťuje.
Jinak ještě pro doplnění, služby 
v kompostárně Struhařov jsou pro všechny 
naše občany zdarma, takže pokud někdo 
z Vás na vozíku či nákladním autě doveze 
BIO odpad do kompostárny osobně 
a předloží OP, že je obyvatelem Světic, tak 
nic za uložení a likvidaci ve Struhařově ne­
hradí.  

V MÍSTĚ, KDE JSOU UMÍSTĚNY KONTEJENERY NA BIO 

ODPAD, JSOU NYNÍ NOVĚ INSTALOVÁNY KAMERY 

A CELÝ PROSTOR BUDE TRVALE MONITOROVÁN. 

INFORMACE O POŘIZOVÁNÍ ZÁZNAMU BUDE  

INSTALOVÁNA I FYZICKY V PROSTORÁCH,  

KTERÉ BUDOU TRVALE MONITOROVÁNY.
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9. 	Zastupitelé souhlasili s uzavřením smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene – služebnosti na pozemku parc. 
č. 582/21 v ulici U Světic, se společností 
ČEZ Distribuce a.s. Pro 8 hlasů (TB, PK, 
MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

10.	Zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením 
smlouvy o nájmu části pozemku parc. č. 
1113/8 a 1113/1 o výměře 59 m2 za cenu 
10 350 Kč se Správou železnic. Pro 8 hlasů 
(TB, PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

11.	 Zastupitelé schválili nabídku úvěru od 
České Spořitelny a.s. ve výši 43,5 mil. Kč 
s 5 letou fixací a úrokovou sazbou 4,13 %. 
Úvěr bude krýt vlastní zdroje při výstavbě 
zkapacitnění ČOV a přivaděče vody do 
Tehova. Pro 8 hlasů (TB, PK, MAM, MIM, 
PKO, JK, JV, LK).

12.	Zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením 
smlouvy o výstavbě nové větve veřejného 
osvětlení v  ulici Hlavní mezi restaurací 
U Susů a čerpací stanicí. Dojde k výstavbě 
10 lamp za cenu 834 212 Kč bez DPH. Pro 
8 hlasů (TB, PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV, 
LK).

13.	Zastupitelé pověřili starostu obce 
k  jednání s firmou ELTODO, a.s. ohledně 
přípravy žádosti o dotaci na vybudování 
FVE na obecních budovách. Pro 8 hlasů 
(TB, PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK). 

14.	Zastupitelstvo pověřilo starostu obce 
k  jednání s  firmou Vodafone Czech 
Republic, a.s. ohledně posílení signálu 
mobilních operátorů v  obci. Pro 7 hlasů 
(TB, PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV). 

15.	Zastupitelé souhlasili s  poskytnutím 
příspěvku ve výši 10  000 Kč pro Hospic 
Pyšely. Pro 8 hlasů (TB, PK, MAM, MIM, 
PKO, JK, JV, LK ) 

Přítomni: Broukal (TB), Kyzlink (PK), Marcel 
Mimra (MAM), Milan Mimra (MIM), Koběrský 
(PKO), Kozák (JK), Vomlel (JV), Kúdela (LK)
Omluveni: Štolc (JŠ)
1. 	 Zastupitelé schválili závěrečný účet, účetní 

závěrku a zprávu auditora o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce Světice 
za rok 2023. Pro 8 hlasů (TB, PK, MAM, 
MIM, PKO, JK, JV, LK).

2. 	Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku MŠ 
Světice za rok 2023. Pro 8 hlasů (TB, PK, 
MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

3. 	Zastupitelé schválili účetní závěrku ZŠ 
Světice za rok 2023. Pro 8 hlasů (TB, PK, 
MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

4. 	Zastupitelstvo souhlasilo s  poskytnutím 
dotace ve výši 8 000 Kč pro 4. základní 
školu Nerudova Říčany. Pro 8 hlasů (TB, 
PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

5. 	Zastupitelé souhlasili s uzavřením dodatku 
č. 2 ke Smlouvě o zajišťování a financování 
dopravní obslužnosti. Pro 8 hlasů (TB, PK, 
MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

6. 	Zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením 
smlouvy o zřízení věcného břemene – 
služebnosti na pozemku parc. č. 498/11 
v ulici Nad Studánkou, se společností ČEZ 
Distribuce a.s. Pro 8 hlasů (TB, PK, MAM, 
MIM, PKO, JK, JV, LK).

7. 	 Zastupitelé souhlasili s uzavřením smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene – služebnosti na pozemku 
parc. č. 386/8 v  ulici Na Suchopáru, se 
společností ČEZ Distribuce a.s. Pro 8 hlasů 
(TB, PK, MAM, MIM, PKO, JK, JV, LK).

8. 	Zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením 
smlouvy o zřízení věcného břemene – 
služebnosti na pozemku parc. č. 384/16, 
384/42, 1069/2, 384/6, 384/22 a 384/4 
v  ulici U Hřiště, se společností ČEZ 
Distribuce a.s. Pro 8 hlasů (TB, PK, MAM, 
MIM, PKO, JK, JV, LK).

Ohlédnutí za Veřejným zasedáním Zastupitelstva obce Světice 
dne 17. 6. 2024

Kompletní zápis z veřejných zasedání na­
leznete na webu obce www.obecsvetice.cz.
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MŠ během letních prázdnin

V červenci ve všech školách utichá pro­
voz, to se však netýká většiny mateřských 
škol. V naší školce to ještě prvních čtrnáct 
dní letních prázdnin „bzučelo jako v úle“. 
Děti měly možnost, jako téměř každý 
rok, zažít školku ještě trošku jinak než 
obvykle. Prázdninový pobyt byl plný her 
a  pohodičky - už nebyl kladen takový 
důraz na výuku a přípravu do školy. Navíc 
nám krásně teplé počasí umožňovalo roz­
manité vodní hrátky na zahradě. 
Poté, co se uzavřely prostory školky pro 
děti, nastal čas na přípravu pro další školní 
rok. Třídy prošly důkladným úklidem, 
byly profesionálně vyčištěny koberce 

a  všechny hračky a pomůcky jsme zkon­
trolovaly a očistily. Vytvořily jsme pro děti 
drobné obměny v uspořádání, aby změna 
prostředí podnítila k novým hrám a aby se 
u nás cítily dobře a bezpečně.
Ostatní prostory školky (včetně ven­
kovních) byly též řádně připraveny. Ani 
zaměstnankyně školní jídelny rozhodně 
nezahálely, děti se budou moci opět těšit 
na s láskou připravované pokrmy, nové 
receptury a vlastní výpěstky zeleniny ze 
školkové zahrady.
Paní učitelky a asistentky pedagogů 
využily prázdninového času ke vzdělávání 
a rozvíjení svých dovedností. Některé 
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z  nás se zúčastnily Letní školy pro peda­
gogy v Kostelci nad Černými lesy, kde 
jsme absolvovaly několik odborných 
školení se zaměřením na moderní přístupy 
v pedagogice nebo na práci s dětmi se 
speciálními potřebami. Přednášky byly 
velice podnětné, plné praktických in­
formací, které určitě využijeme při práci 
s  dětmi ve školce. S měnící se dobou se 
nám mění i potřeby nově přicházejících 
dětí, proto věříme, že neustálé vzdělávání 

nám mnohem lépe pomůže reagovat 
na přicházející výzvy, zvyšovat kvalitu 
vzdělávání a  vhodně podporovat rozvoj 
našich malých svěřenců.
Naše snažení však prázdninami rozhodně 
nekončí, těšíme se na Vás milí rodiče i milé 
děti. 
Děkujeme za Vaši podporu a hurá do 
nového školního roku!
� Za kolektiv MŠ Světice 
� Lenka Zahradníková
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ZŠ Světice zahajuje nový školní rok 2024/2025

Prázdniny jsou za námi a my se opět vracíme 
do naší základní školy. Čekají nás nejen 
nové výzvy a zážitky, ale hlavně krásná 
práce s dětmi. Ještě před zahájením nového 
školního roku se pedagogové ze Základní 
školy Světice vydali na tradiční výjezd do 
Chocerad. Během tohoto společného po­
bytu měli možnost seznámit se s novými 
kolegyněmi a kolegy, kteří se připojili k 
našemu pedagogickému sboru. Dvoudenní 

program byl věnován nejen workshopům 
zaměřeným na nové metody výuky, ale také 
plánování a přípravě nadcházejícího školního 
roku 2024/2025.
V průběhu prázdnin došlo k navýšení kapac­
ity naší školy. Od září tak můžeme přivítat 388 
žáků, z nichž 36 jsou naši noví prvňáčci. Jsme 
rádi, že naše škola roste a my tak můžeme 
nabídnout kvalitní vzdělání většímu počtu 
dětí. Školní rok zahájíme v pondělí 2.  září. 
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akce bude pro děti plná příjemných a ne­
zapomenutelných zážitků na začátku jejich 
školní cesty.
Všem žákům přejeme úspěšný a radostný 
školní rok!
� Mgr. Martina Pavlů

Nová sezóna fotbalu

Světice mají v  nové sezóně o kategorii fot­
balu více. Je nás už tolik, že jsme založili 
mladší žáky. Fotbalisté a fotbalistky o prázd­
ninách opět absolvovali tradiční příměstské 
soustředění v  krásném prostředí našeho 
sportovního areálu. Měli jsme tak po roce 
možnost užít si skvělý týden plný sportu 
a  zábavy a jsme připraveni vstoupit do 
podzimních bojů s  okolními týmy. Velký dík 
za vynikající podmínky soustředění patří obci 
Světice a starostovi Pavlovi Kyzlinkovi.
Přijďte se podívat na zápasy světických týmů. 
Rozpis zápasů najdete brzy na nástěnce 
u hřiště. Kluci, holky připojte se! Týmy SK 
Světice nabírají hráče a hráčky na novou 
sezónu. Aktuální informace najdete průběžně 
na nástěnce a u trenérky Zuzany Chrdlové 
(tel.: 602 386 319).
� Petr Jarkovský

Zvláštní pozornost jsme věnovali našim 
prvňáčkům, kteří poprvé usednou do lavic, 
ale také žákům, kteří k nám nastupují do 6. 
tříd a stanou se z nich tzv. „druhostupňaři“. 
Všichni tito žáci byli slavnostně přivítáni za 
přítomnosti učitelů a vedení školy. 
Děti z 6. tříd se hned v prvním zářijovém 
týdnu zúčastní adaptačního kurzu, který je 
zaměřen na vzájemné poznávání nejen mezi 
sebou, ale i se svými třídními učitelkami. Ten­
to kurz je důležitou součástí začátku nového 
školního roku, protože pomáhá žákům lépe 
se orientovat v novém kolektivu. 
Září bude ve škole plné zajímavých akcí. 
V rámci projektu Youth for Impact budeme 
hostit studenty z celého světa, což našim 
žákům přinese jedinečnou příležitost setkat 
se s různými kulturami a rozšířit si obzory. 
Další významnou událostí bude tradiční 
Slavnost jablůňky, která je určena pro naše 
prvňáčky. Očekáváme, že tato slavnostní 
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Nové zájmové kroužky pro 
školáky
Letos nabízíme v Pramínku několik kroužků 
pro školáky. Tradiční Lesní družina nabízí 
každou středu odpoledne možnost trá­
vit čas v lese se zkušeným průvodcem. 
V novém kroužku Tvoříme s vlnou, který 
vede Jana Šilarová, si děti během roku pro­
jdou celý příběh ovčí vlny, budou vlnu prát 
a česat, v podzimních a zimních měsících 
plstit. Zázemím jim bude nová řemeslná 
dílna na Zahradě U Srnčího paloučku. 
A do třetice nový kroužek Dramaťáček pro 

Foto: Hvězdičky

ty, kteří si rádi hrají na něco i na někoho. 
Kroužek vede Petra Jančová a zázemím 
kroužku bude jurta u hájovny. Více infor­
mací o kroužcích a přihlášku najdete na 
www.lesniklubpraminek.cz/zajmove-krouz­
ky/.

Zrodily se Hvězdičky
Spojením Kapiček a Světýlek se v novém 
školním roce zrodily Hvězdičky, které 
budou bdít a zářit nad celou Zahradou 
U Srnčího paloučku. 
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Lesní dopoledne pro maminky 
s dětmi v lese - program 
Lesní dopoledne probíhá každý čtvrtek od 
10 do 12 hodin nově u jurty a v chladných 
měsících v jurtě na louce u hájovny. Přihlášení 
a informace najdete na našem webu. 

12. 9.	 Seznámení - Prozkoumáme „nové” 
zázemí, upečeme trdelníky

19. 9.	 Rovnodennost a první podzimní 
den - Výroba sluníčka z přírodnin

26. 9.	 Svatováclavské slavnosti
3. 10.	 Tvoříme s přírodou -	

Podzimní „obrazy” z přírodnin
10. 10.	 Drakiáda - Pouštíme draky raz dva 

nebo vlastní
17. 10.	 Den stromů - Společný výlet k výz­

namnému stromu
24. 10.	Podzimní lucerny - Připravíme se na 

změnu času a úbytek světla
31. 10.	 Podzimní stopovačka- Stopy  

a cesta za zvířátky
� Těšíme se v lese. 
� Za Pramínek Olga Jarkovská

Foto: lesní dopoledne
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Nabídka zájezdů na rok 2025
Lyžování
Srdečně vás zveme na lyžařský týden v Lechtalských Alpách do vesnice Stanzach.  6 nocí – od 22. 2.- 
28. 2. 2025, cena bez skipasů 10 000,-Kč (tento týden je nejdražší, protože probíhá masopustní veselí). 
Lyžuje se v oblasti Warth– Schröcken - 60 km upravených sjezdovek. Záloha 3000,-Kč do konce září.
Lázně
Od 6.5. do 11.5.2025 se koná zájezd do maďarských lázní – 5 nocí, cena 8 700,-Kč. Ubytování u Du­
naje v Tahytotfalu. Navštívíme lázně Komarom, Leányfalu, v Budapešti Palatinus na Margaretině ostrově 
a lázně Lukacz. Výlety: město Szentendre se skanzenem, zámek Gödölle, známá místa v Budapešti.
Týdenní pobyt u Balatonu
v termínu 7. 7. - 14. 7. 2025, cena 14 000,-Kč, ubytování ve městě Siofok. Výlety: města Székesfehévar, 
Vezprém, Keszthely, jeskyně Tapolca, ev. Hevíz, Tihány. Pláž v blízkosti ubytování.
Slovenský ráj
28. 7. - 4. 8. 2025
Ubytování Penzion-salaš Anton, cena 14 300,-Kč. Program: prielom Hornádu, Suchá Belá, Zejmarská 
roklina, návštěva Vysokých Tater, lázně Vrbov, ev. Zámek Betliar a jeskyně Domica.

Zálohy ve výši 3 000,-Kč (Slovensko 3 500,-Kč) se platí do konce ledna, doplatek měsíc před konáním 
zájezdu. V ceně zájezdů je doprava, celodenní strava a ubytování. Pojištění, vzdušné a vstupy si 
hradí každý sám. Odjezdy jsou ze Světic od hřiště.
Informace: Eva Mlchová, tel. 734 650 270, e- mail e.mlchova@seznam.cz
Věra Šindelářová, tel. 602 475 816, e -mail verasindelarova4@gmail.com

Půjčovní dny v sobotu – vždy 8:30 – 11:00 hodin:
7. a 21. září / 5. a 19. října
2. a 16. listopadu / 7. a 21. prosince
Od 5. září se již půjčuje i ve čtvrtek, vždy od 
13:30 do 17:00 hodin – mimo školní prázdniny.
Nadále platí moje nabídka pro starší čtenáře na 
donášku knih domů. Pokud nevyhovují nabízené 
termíny je možná individuální domluva návštěvy 
knihovny – kontaktní e-mail: svetice-knihovna@
seznam.cz.
Všem přeji příjemný podzim, hlavně zdraví 
a dobrou náladu, ideálně s knihami ze světické 
knihovny.� Jana Lemberková

Knihovna podzim 2024


